

R O M A N I A
COMUNA DANDIULESTI
CONSILIUL LOCAL DANDIULESTI
JUDETUL GORJ

PROCES - VERBAL,

Incheiat astazi, 08.01.2025, în ședința extraordinară a Consiliului local Danciulești, județul Gorj.

Sedința este deschisă de dl Andronescu Ion, președintele de sedință, care arată, că, prin dispoziția nr. 01 din 03.01.2025, emisă de primarul comunei Danciulești, a fost convocat și s-a întrunit în ședința extraordinară, publică, Consiliul local.

Sunt în sală 11 consilieri: Andronescu Ion, Dascalu Elena –Mihaela, Dumitrascu Elena -Loredana, Sanfira Mircea Costinel, Pauna Nicolae, Nitoi Marin(online), Tarziu Alexandru(online), Mohor C-tin Cristian, Popescu Ion, Seclăman Alin- Ilie, Vîrtejaru Ion

La sedință mai participă salariați ai primăriei și alți cetățeni.
Conform prevederilor Legii administrației publice locale, urmează să aprobăm procesul verbal al ședinței anterioare.

Dacă, domnii consilieri au contestații la conținutul procesului verbal.

Supun la vot procesul verbal. Cine este pentru? Contra? Abțineri? Votat cu 11 voturi.

DI Presedinte prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr.41/20.12.2024 privind impozitele și taxele locale pentru anul 2025.

2. Diverse.

DI Primar Dumitra-Bădescu Marius-mai introducem un punct la ordinea de zi Proiect de hotărâre aprobarea utilizării părții din excedentul anilor precedenți pentru funcționarea secțiunii de dezvoltare în anul 2025.

DI Presedinte: ;Se supune la vot ordinea de zi. .

Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

Se aprobă cu 11 voturi pentru,,.

DI.Primar Dumitra-Bădescu Marius- prezintă Proiect de hotărâre privind modificarea taxei speciale de salubritate în comuna Danciulești, județul Gorj

Discutii.....

DI Primar- am reușit această taxă să rămână la 13 lei de la 15 lei cum era propusă, dar anul acesta se va face un nou contract și se va modifica din nou.

DI Andronescu Ion- aș propune ca regulamentul să fie votat pe puncte.

DI Primar- dă citire la regulamentul, se discută pe seama regulamentului.

DI.Presedinte :, Supun la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată?

Cine este pentru?

Contra?

Abțineri?

Aprobat cu 08 voturi pentru. Împotrivă,3 voturi – abținere (Andronescu Ion, Mohor Constantin -Cristian și Vîrtejaru Ion).

DI.Primar Dumitra-Bădescu Marius- prezintă Proiect de hotărâre aprobarea utilizării părții din excedentul anilor precedenți pentru funcționarea secțiunii de dezvoltare în anul 2025.

Dl Primar- am încasat pe PNNR o suma pentru a efectua cheltuiala trebuie HCLcu
excedent, pentru utilizarea sumei .

Dl.Presedinte :, Supun la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată ?

Cine este pentru? Contra? Abtineri?

Aprobat cu 11 voturi pentru. Împotrivă, voturi – abținere

DIVERSE :

dl Primar- am fost la sedinta legata de stabilirea taxei la gunoi si abia am reusit sa
ramanem la taxa de 13 lei/persona/ luna, ce se întâmpla daca nu mai ar veni mașina de
gunoi ?

Dl. Mohor Constantin –Cristian- nu este corect cu taxa noi putem opri trendul, noi nu
suntem la oraș sa vina masina zilnic, de ce nu se taxeaza la kg, nu am fost în stare să se
pună camere de supraveghere.

Dl Primar- este bine zis, nu am fost în stare, este usor să se pună camere dar trebuie
autorizatii de a funcționa, se ridica aceste camere la miliarde.

Dl Seclăman Alin –Ilie- legat de biserica de la Hălăngești, trebuie facut ceva legat de
curățenie, dar să ne ajutați cu câțiva oameni de la ajutorul social, e un pericol cu
șoproanele.

Popescu Ion- da, va dăm oameni, să se ocupe cineva de lucrare.

Dl Păuna Nicolae- să se cumpere la primarie să se achiziționeze, lopeți ce trebuie pentru
benefiari de ajuor social, să mai ajutat odată legat de gard și a rămas pe acolo materialele.

Dl Moror Constantin Cistian - câți mai sunt la ajutorul social, să ne faceti cunoscut cu o
informare.

Dl Andronescu Ion- legat de plata taxei de salubritzare, am o situație prin care se arată ca
firma dl. Primar a plătit foarte puțin, o să fac publică această situație.

Dl Primar- o să fac o adresă legat de taxa de salubritzare pentru persoanele juridice și o să
prezint cate plătesc această taxă.

Dl Presedinte: „Lucrările ședinței sunt declarate închise,,

Drept, pentru care, se încheie prezentul proces verbal.

PRESEDINTE DE SEDINTA
Andronescu Ion



SECRETAR GENERAL
Popescu Ana

